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гр. София,  02.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав, 

в публично заседание на 02.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Недева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 6530 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15,31 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С.  [фирма] – редовно уведомен, не изпраща представител.  

ОТВЕТНИКЪТ управителят на НЗОК – редовно уведомен, явява се ЮРК. Т., с 

пълномощно по делото.  

ЮРК. Т.: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА допусната комплексна експертиза, която към настоящия момент все още 

не е изготвена, назначени са вещо лице  д-р В. и вещо лице Г. А.. Постъпила е молба 

от 28.01.2022 г. от вещо лице Г. А., в която сочи, че е работил по експертизата и е 

готов със своята част. Сочи, че 11 от 12
-те

 въпроси са всъщност икономическа част и 

само един медицинска част, като от тази гледна точка моли да бъде увеличен 

първоначалният депозит в частта по въпросите, по които ще работи той и моли също 

така, ако не бъде предоставено заключение към датата на днешно съдебно заседание, 

да му бъде дадена възможност да изготви самостоятелно заключение в частта 

икономическа.   

ЮРК. Т.: Не възразявам да се даде възможност на вещите лица да изготвят 

комплексната експертиза, назначена от вас в предходното съдебно заседание с 

допуснатите въпроси.  

На въпрос на съда ЮРК. Т. каза: Не възразявам да са отделни заключенията на вещите 

лица.  



СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОМЕНЯ характера на експертизата от комплексна на две самостоятелни, като  

ДОПУСКА изслушване на СИЕ по 11
-те

 въпроса, които не са формулирани за вещо 

лице лекар да отговори вещо лице Г. А. А.. 

ВЕЩО ЛИЦЕ  д-р В. да отговори само на въпроса, формулиран за вещо лице  лекар.  

Всеки от експертите ДА ПРЕДСТАВИ справка-декларация за разходите си, с оглед 

определяне на крайния размер на възнаграждението на всеки един от експертите, 

заедно с депозиране на експертизата.   

ОБРЪЩА ВНИМАНИЕ на вещо лице  Г. А., че към задачите, на които следва да 

отговори е налице и въпрос, поставен от процесуалния представител на ответника, 

допуснат с определението за назначаване на експертизата на 13.10.2021 г.  

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 16.03.2022 г. от 14,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

ДА СЕ ИЗПРАТЯТ призовки на вещите лица, като им се изпрати и препис от 

настоящия протокол.   

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,38 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


